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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Mit tesz a kormány az iskolai zaklatások megfékezése érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Tavaly ősszel  az  ország normálisabb részét  sokkolta  a  hír,  miszerint  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg
megyei  Gyürén egy 11 éves  kislány feltehetően iskolai  zaklatás  elszenvedése  miatt a  vonat  elé
lépett.  A mozdonyvezető bár észrevette őt, esélye sem volt arra, hogy időben lefékezze a vonatot. A
baleset  következtében  a  kislánynak  súlyosan  roncsolódott  a  lába  és  a  koponyája,
mentőhelikopterrel,  életveszélyes  állapotban  szállították  kórházba. Ő  szerencsére  túlélte.  Talán
valamikor a lelki traumákat is sikerül kihevernie.

Pisti,  a barátságos sümegi  kamasz viszont  már soha nem fogja. Nem tudta elviselni  azt  a  földi
poklot,  amit  zaklatói  számára  teremtettek.  Pár  nappal  ezelőtt  ő  is  a  vonat  elé  vetette  magát  s
szörnyethalt.  Hogy a  két  – országos  figyelmet  és  felzúdulást  kiváltó  –  szörnyű  eset  között  mi
történik, mekkora a látencia, azzal kapcsolatosan elborzasztó statisztikák láttak napvilágot.

A gyerekek idejük jelentős részét intézményi keretek között töltik. Az iskolákba minden normális
szülő úgy engedi el szeme fényét – legyen az dagi, szemüveges, elálló fülű, visszahúzódó, vagy
akármilyen, de normális esetben mindenféleképpen apja-anyja legféltettebb kincse –, hogy ott  a
gyermeke  biztonságban  van.  Ezzel  szemben  viszont  egy  UNICEF felmérésben  a  megkérdezett
magyar középiskolás fiatalok kétharmada arról számolt be, hogy tanulmányai során rendszeresen
éri vagy érte fizikai, lelki vagy verbális erőszak, az esetek csaknem felében napi szinten. És mivel
modern időket élünk, ez nem korlátozódik az iskolaidőre, hiszen sajnos a zaklatás az online térben,
a  közösségi  média platformjain is  tovább folytatódik. Gyakorlatilag egy perc nyugodalmat  nem
hagyva a  kipécézett  áldozatnak. S noha tudjuk,  a  legtöbb bántalmazó maga is  bántalmazott,  ez
legfeljebb csak szomorú magyarázat egy tragikus jelenségre, de semmiképpen sem mentség.

Konzervatív  emberként  pedig  a  család  felelőssége  mellett  sem  mehetünk  el. Fontos,  hogy  a



gyermek tényleg érték és felelősség legyen a szülők számára. És azok a szeretet, a harmónia, az
életigenlés  megtestesítőjeként  tekintsenek  rá,  s  megfelelő  viselkedési  mintákat  közvetítsenek
csemetéjük számára, hogy az is úgy viszonyuljon aztán embertársaihoz. 

Tisztelt Miniszter Úr!

De ellenzéki képviselőként azt is meg kell kérdeznem, hogy mit tesz a magyar állam? Mert, hogy
neki is van feladata, azt csak egy szélsőliberális szociopata tagadhatja.

Várom az érdemi választ!
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